

記載内容の訂正とお詫び【正誤表】

(平成 29 年 6 月現在)

『中国塗料 100 年史』において、記載内容に誤りがございました。皆様にご迷惑をお掛けしたことをお詫びするとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

【正誤表】

(赤字部が修正箇所)

ページ	訂正箇所	誤	正
P172	役員任期一覧 15 段目	比和野 邦夫	肥和野 邦夫
P175	現役員 桜庭 攻	執行役員 営業本部 副本部長 兼 開発営業部長	執行役員 営業本部 開発営業部 長